

患者在家手机下单 护理人员上门服务

商河县人民医院开展“互联网+护理服务”



▲出院患者不慎将胃管脱出,家人通过“九州优护”手机软件预约了上门服务。

►商河县人民医院护士上门为患者服务。



商河县人民医院自今年7月份在商河县开展“互联网+护理服务”,让特殊人群免去了来院就诊的奔波之苦。

“您有新订单可抢单,立即抢单!”11月30日16时,一条来自“九州优护”App的信息提示出现在商河县人民医院网约护士的手机屏幕上,预约者是78岁的急诊出院患者,他不慎将胃管脱出,家属非常焦急,住院期间通过护士了解到“网约护士”这项服务,随后家人通过“九州优护”手机软件预约了上门服务。

互联网+护理服务运营小组看到订单后迅速抢单,并在第一时间与患者家属取得联系,了解患者病情,获知患者需求,并约定好上门服务时间,然后根据患者情况将订单指派给具备相应资质的网约护士。

准备好留置胃管所需耗材之后,18时两名网约护士冒着严寒如约而至。

严格疫情防控,为患者量体温、测血压,评估患者病情。急诊专科护士为患者测量胃管需插入的长度。细心为患者讲解插管时的注意事项、配合要点并帮助患者摆好体位。为患者顺利置入胃管。

两名护理人员为患者妥善固定胃管,并指导患者家属如何使用胃管进行鼻饲,告知其胃管居家护理的注意事项,如何预防脱管相关知识,告知患者家属如有需要及时联系。最后带走此次服务产生的医疗垃圾。

“真的太感谢你们了,利用下班时间过来为我父亲插胃管。”临别时,患者的家人真诚地道谢,“这个网约护士上门服务真是太方便了,真正为有需求的人提供了便利,让我们做家属的节约了时间和精力,下次还会采取这样的方式来下单。”

随着社会人口老龄化,失能、慢病、空巢老人比例逐年上升,很多群众需要

护理,但又不方便上医院,影响了康复进程和信心。为此,商河县人民医院精准对接人民群众多样化的健康服务需求,利用专科护士资源,依托互联网技术,为出院患者或行动不便的患者群体提供延伸护理服务。截至目前,我院已开通管路护理、伤口造口护理、PICC及输液港维护、母婴护理、中医适宜技术等29个服务项目。

商河县人民医院“网约护士”均经过选拔考核持证上岗,医务人员在不影响本职工作的情况下去做延伸服务,让更多出院患者或罹患疾病且行动不便的特殊人群及时得到延续治疗护理,扩大服务供给,提高服务效率,规范服务行为,保障质量安全,精准对接人民群众多样化、多层次的健康需求,让越来越多的患者受益于互联网+护理服务。

(通讯员 张晶)

商河县中医医院举办 “目标支持系统”集中培训



商河县中医医院成功举办《目标支持系统》项目启动培训会议。

群内分享感悟,热情高涨,生动的文字、鲜艳的图片,分享创新案例,力求工作实现质的提高。开心的同时也收获了很多的知识。学员们亲身体验到了教练式领导力、目标与责任、沟通能力在提升管理能力上的真谛。

商河县中医医院全体干部职工将以此次目标支持系统导入为契机,秉承初心,牢记使命,齐心协力,携手奋进,共同绘就医院美好蓝图,借助《目标支持系统》的力量,聚焦新任务,带着新梦想,整装再出发。

(通讯员 刘美森)

今年以来,商河城管坚持“围绕民生抓环境,强化服务抓管理”的工作理念,强化市容秩序治理,提升城市文明形象。

通过深入推进“网格化”和“一店一档案”管理模式,商河城管实行错时上下班制度,对占道经营治理实现全天候、全覆盖;在严格执法的同时,灵活运用说服教育、劝导引导、行政指导等非强制手段,引导各类流动商贩入场有序经营。严格执行“6个100%”和“四个一”标准,所有建设工地视频监控做到24小时全覆盖,不断提升智能化管理水平,消除“盲点”“盲区”,实现渣土扬尘源头规范管理;推广全封闭新型智能渣土车,严禁违规渣土运输车辆上路。联合相关部门开展环保扬尘、餐饮油烟等集中整治行动,自晚上6点起,结合非现场执法平台,对夜市烧烤、夜间施工、噪音扰民、超限超载等各类环保污染违规违法行为开展巡查监管,坚决做到发现一起、查处一起。截至目前,累计查处违规占道经营案件50余件,取缔和疏导违规占道经营560余处(次);已纳入管理的129辆渣土车密闭化率和智能监测装置安装率全部达到100%;查处超限超载车119辆,转运卸货7419.437吨。

加强窨井盖治理,守护群众“脚下安全”。商河城管全力推行城市窨井盖治理,按照专项行动实施方案要求,认真查找窨井盖治理的薄弱环节。截至目前,第一批窨井盖排查工作已经完成,共统计登记窨井盖9903个,发现病害井盖1465个,已完成整改工作;第二批窨井盖排查工作现已登记11241个,发现病害井盖945个,按计划12月底前完成第二批全部整改工作。

规范广告牌匾治理,净化城市空间环境。商河城管持续加强户外广告、牌匾标识以及临街建筑外立面整治力度,对未经批准擅自设置的以及残缺不全、污损不堪、字迹模糊等影响市容的不规范广告牌匾限期整改。今年已累计规范设置户外广告牌匾411处,处置违规户外广告牌匾40余起,清理违规小广告5411处。

加大路灯管理维护,提高城市亮化水平。随着城市化进程的不断加快,商河县路灯数量逐年增加,为保障县域亮化照明设施安全稳定运行,县城市管理局全面加强县域亮化照明设施巡查检修维护力度,将全县城区47条道路照明设施进行集中管理,现共管理道路路灯4633杆,人民公园、滨河公园、文昌河、商中河等景观灯955杆,亮化灯具2088套,路灯变电站58座,保障夜间照明设备设施完好率达到98%以上,亮灯率99%以上,确保市民夜间出行安全,提升城市夜景效果。

此外,每年在国庆节等重大节日前夕,县城管局提前谋划部署,在党政驻地、中心区域悬挂国旗、灯笼、道旗、中国结等具有节日特色的元素,营造欢乐、祥和、浓郁的节日氛围,激发群众爱祖国、爱家乡的热情。

(通讯员 赵玲华)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:刘燕

商河城管强化市容秩序治理,提升城市文明形象

『围绕民生抓环境,强化服务抓管理』